
Kolokwium z TCiWdTD, dn. 2.12.2013

Zad. 1. (za 1 pkt.)

Wyprowadzíc wzór na Γ
¡
+ 1

2

¢
, gdzie  ∈ N.

Zad. 2. (za 3 pkt.)

Funkcję

 () =

½
 dla  ∈ ¡0; 

2

¢
−  dla  ∈ ¡

2
;
¢

rozwiną́c w przedziale h0;i na szereg cosinusów. Dookréslíc wartóśc funkcji w punktach
 = 0,  = 

2
,  =  w ten sposób, aby spełnione były warunki Dirichleta.

Ile wynosi wartóśc sumy tego szeregu w punkcie  = 317
2
?

Zad. 3. (za 2 pkt.)

Wyznaczýc transformatę Laplace’a splotu funkcji 1 ∗ 2, gdzie 1 () = 
3
2 · 1+ (),

2 () = 
1
2 · 1+ () bezpósrednio (obliczając splot) oraz za pomocą twierdzenia Borela.

Zad. 4. (za 3 pkt.)

Stosując transformatę Laplace’a rozwiązác zagadnienie Cauchy’ego:

000 + 0 = 2 
¡
0+
¢
= 0 0

¡
0+
¢
= 0 00

¡
0+
¢
= 0.

Zad. 5. (za 2 pkt.)

Pokazác, że

L
½
 ()



¾
() =

∞Z


 () ,

gdzie L{ ()} () =  (), a droga całkowania jest taka, że Re → +∞.
Zad. 6. (za 2 pkt.)

Wyznaczýc pierwszą pochodną w sensie dystrybucyjnym funkcji

 () =

⎧⎨⎩ 0 dla  ∈ (−∞; 0i ∪ h; +∞)
 dla  ∈ ¡0; 

2

¢
−  dla  ∈ ­

2
;
¢
.

Zad. 7. (za 2 pkt.)

Pokazác, że w przestrzeni 0 prawdziwa jest równóśc

sin () · (1) = − · 

gdzie  ∈ R.
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rozwiną́c w przedziale h0;i na szereg sinusów. Dookréslíc wartóśc funkcji w punktach
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000 + 0 = 2 
¡
0+
¢
= 0 0

¡
0+
¢
= 0 00

¡
0+
¢
= 0.

Zad. 5. (za 2 pkt.)

Pokazác, że

L
½
 ()



¾
() =

∞Z


 () ,

gdzie L{ ()} () =  (), a droga całkowania jest taka, że Re → +∞.
Zad. 6. (za 2 pkt.)
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